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3 и 4 година 
 

Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени 
 1. Nivoto na vodata vo gradskoto pristani{te vo tekot na eden den se 
namaluva i nagolemuva, kako {to e prika`ano na grafikonot. 

 

 
 

 Kolku ~asa, vo tekot na denot, nivoto na vodata bila nad 30 cm ? 
 ( )A 5      ( )B 6      ( )C 7      ( )D 9       ( )E 13  
 

2. Brojot 3 2 2  e ednakov na  
  

 ( )A 1      ( )B 2     ( )C 6 4     ( )D 3 4      ( )E 2  
 

 3. Vo malite pravoagolnici od pravoagolnata {ema, dadena na crte`ot, 
se zapi{ani pet broevi, pri {to prviot broj e 2  a posledniot 12 . 
Proizvodot na prvite tri broevi e 30 , na poslednite tri e 360  a na 
srednite tri e 90 . Koj broj se nao|a vo srednoto pravoagolni~e? 
   

 

 

 ( )A 3      ( )B 4      ( )C 5      ( )D 6       ( )E 10  

 4. Eden ~asovnik ima tri strelki so razli~na dol`ina 
koi poka`uvaat ~asovi, minuti i sekundi. Ne znaeme koja 
strelka {to poka`uva, no znaeme deka toj raboti pravilno.   
 

 Vo 12 : 55 : 30  strelkite na ~asovnikot se prika`ani na 
crte`ot.  
 

 Kako ovoj ~asvonik izgleda vo 08 :10 : 00 ?   
 

            
 

   ( )A             ( )B       ( )C         ( )D          ( )E  

 

 5. Pravoagolno par~e hartija so dimezii 
4 cm 16 cm  e preklopeno preku pravata {to 
minuva niz to~kite M  i N , taka {to temeto 
C  se sovpa|a so temeto A , kako {to e 
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prika`ano na crte`ot. Kolku e plo{tinata na petagolnikot BNMDA ?   
 

 ( )A 17      ( )B 27        ( )C 37       ( )D 47       ( )E 57  
 

 6. Zbirot na cifrite na eden devetcifren broj e 8 . Kolku e proizvodot 
na negovite cifri? 
 

 ( )A 0      ( )B 1      ( )C 8      ( )D 9       ( )E 91  
 
 

 7. Maksimalnata vrednost za N  za koja 200 3005N   e ednakva na:  
 

 ( )A 5      ( )B 6      ( )C 8      ( )D 11       ( )E 12  
 

 8. Koja od dadenie funkcii ja zadovoluva ravenkata  1 1
( )

f
x f x

   
 

?  

 

 ( )A 2( )f x
x

    ( )B 1( )
1

f x
x




 ( )C 1( ) 1f x
x

    ( )D 1( )f x
x

  ( )E 1( )f x x
x

   
 

 9. Za realniot broj x  se ispolneti neravenstvata 
3 264x x  . Koe tvrdewe e to~no?  

 

 ( )A 0 64x    ( )B 8 4x     ( )C 8x     ( )D 4 8x    ( )E 8x    
 

 10. Kolku e agolot   vo pravilnata petokraka yvezda? 
 

 ( )A 24    ( )B 30      ( )C 36    ( )D 45     ( )E 72  
 
 

Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени 
 
 

 11. Vozrasta na Jovana e dvocifren broj koj e stepen na brojot 5 , a 
vozrasta na nejzinata tetka Silvana e dvocifren broj koj e stepen na 
brojot 2 . Zbirot na cifrite na nivnite godini zaedno e neparen broj. 
Kolku e proizvodot na cifrite od nivnite godini zaedno?  
 

 ( )A 240     ( )B 2010        ( )C 60     ( )D 50      ( )E 300  

 12. Turisti~ka agencija organizira ~etiri fakultativni izleti za 
grupa turisti na Sicilija. Sekoj izlet e poseten od turistite so 80% . Koj 
e najmaliot broj na turisti koi bile na site ~etiri izleti?   
 

 ( )A 80%     ( )B 60%     ( )C 40%     ( )D 20%     ( )E 16%  
 

 13. Koe e mno`estvoto re{enija na neravenkata | | | 3 | 3x x   ? 
 

 ( )A ( ,0) (3, )     ( )B ( 3,3)  ( )C ( , 3) (0, )      ( )D ( 3, )      ( )E
сите реални
    броеви  

 
 

 14. Ocenkite vo u~ili{tata vo Slova~ka se od 1  (najdobar) do 5 . Vo 
edno slova~ko u~ili{te, vo 4  klas testiraweto ne bilo mnogu uspe{no. 
Srednata ocenka bila 4 . Mom~iwata bile malku podobri, i nivnata 
prose~na ocenka bila 3,6 , dodeka prose~nata ocenka na devoj~iwata bila 
4, 2 . Koj od slednite iskazi e to~en?   

 ( )A Mom~iwa ima dvapati pove}e od devoj~iwa,  

 ( )B Mom~iwa ima ~etiripati pove}e od devoj~iwa, 

 ( )C Devoj~iwa ima dvapati pove}e od mom~iwa, 

 ( )D Devoj~iwa ima ~etiripati pove}e od mom~iwa, 

 ( )E Mom~iwa ima kolku {to ima i devoj~iwa.   
 
 


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 15. Na crte`ot e prika`ana gradina so rozi. 
Beli rozi rastat vo ednakvite kvadrati, crveni 
rozi rastat vo tretiot kvadrat. @olti rozi 
rastat vo pravoagolniot triagolnik. Dol`inata i 
{irinata na gradinata e 16 m (vidi crte`).  
 Kolku e povr{inata zasadena pod rozi?  

 

( )A 2114 m   ( )B 2130 m   ( )C 2144 m   ( )D 2160 m   ( )E 2186 m  
 
 
 
 
 
 

 16. Za edna teatarska pretstava bile prodadeni site bileti. Sedi{tata 
vo sekoj red bile ozna~eni na standarden na~in, posledovatelno 
po~nuvaj}i od brojot 1 . Za prviot red, po gre{ka, bil izdaden eden bilet 
pove}e. Zbirot na broevite na biletite izdadeni za prviot red e ednakov 
na 857 . Za koe sedi{te od prviot red bil izdaden dvoen bilet?  
 

 ( )A 4      ( )B 16      ( )C 25     ( )D 37      ( )E 42  
 

 17. Daden e pravoagolen triagolnik so dol`ini 
na strani , ,a b c . Kolku e radiusot r  na vpi{aniot 
polukrug daden na crte`ot?  

( )A
( )

2
a c a

b


 ( )B ab
a b c 

 ( )C ab
b c

 ( )D 2ab
a b c 

  ( )E ab
a c

 

 

 18. Dol`inata na stranata na kvadratot ABCD  e 
2 . To~kite E  i F  se sredini na stranite AB  i AD  
soodvetno. To~kata G  od otse~kata CF  e takva {to 
3 2CG GF .  
 Kolku e plo{tinata na triagolnikot BEG ?  
 

   ( )A 7
10

      ( )B 4
5

    ( )C 8
5

    ( )D 3
5

   ( )E 6
5

 
   .  

 19.  ^asovnikot na 
crte`ot ima pravoagolna forma. Kolkavo e 
rastojanieto me|u broevite 1  i 2 , ako 
rastojanieto me|u broevite 8  i 10  e 12 cm ?    

 ( )A 3 3    ( )B 2 3    ( )C 4 3  

 ( )D 2 3   ( )E 12 3  
 

 20. Kengur~eto saka da napravi redica od obi~ni kocki za igrawe(vidi 
crte`; kaj obi~nite kocki  za igrawe sprotivnite strani imaat vkupno 7  
to~ki) koi gi redi i lepi na sledniot na~in: mo`e da zalepi dve kocki ako 
gi lepi stranite na kockite koi imaat ednakov broj na to~ki; celta e 
kockite da se naredat taka {to vkupniot zbir na to~ki koi se nao|aat na 
site nadvore{ni strani da iznesuva 2012 . Kolku kocki mu se potrebni na 
kengur~eto?  
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  ( )A 70    ( )B 71     ( )C 142    ( )D 143       ( )E
 не е можно да се 
добијат 2012 точки  

 
Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени 

 
 21. Kolkava e najmalata mo`na golemina na agol vo ramnokrak 
triagolnik ABC  koj ima te`i{na linija koja go deli na dva ramnokraki 
triagolnici?  
 

 ( )A 15    ( )B 22,5    ( )C 30    ( )D 36     ( )E 45  
 

 22. Neka a b . Ako elipsata prika`ana na crte`ot rotira okolu x -
oskata se dobiva telo elipsoid xE  so volumen ( )xvol E . Ako taa rotira 
okolu y -oskata se dobiva telo elipsoid yE  so 

volumen ( )yvol E . Koj od slednite iskazi e vistinit?  
   

 ( )A x yE E  i ( ) ( )x yvol E vol E  

 ( )B x yE E  i ( ) ( )x yvol E vol E      

 ( )C x yE E  i ( ) ( )x yvol E vol E   

 ( )D x yE E  i ( ) ( )x yvol E vol E  

 ( )E x yE E  i ( ) ( )x yvol E vol E  
 

 23. Nad edna dropka mo`e da se pravat dva vida na 
operacii:  
  a) broitelot da se zgolemuva za 8 ,  
  b) imenitelot da se zgolemuva za 7 .  
 Ako izvr{ime vkupno n  operacii od prethodnite dva vida vo nekoj 

redosled po~nuvaj}i od dropkata 7
8

 se dobiva dropka so ista vrednost.  

 Koja e najmalata vrednost za n ?  
 

 ( )A 56     ( )B 81     ( )C 109     ( )D 113     ( )E
тоа не е
 можно  

 

 24. Ramnostran triagolnik se vrti okolu kvadrat so strana 1  (vidi 
crte`). Triagolnikot se vrti se dodeka ne dojade do po~etnata polo`ba. 
Kolku iznesuva dol`inata na patekata {to ja pominuva ozna~enata to~ka?    
 

 
 

 ( )A 4    ( )B 28
3
     ( )C 8     ( )D 14

3
      ( )E 6  

 

 25. Za kolku permutacii 1 2 3 4( , , , )x x x x  na mno`estvoto broevi { 1, 2, 3, 4 } ,  
zbirot 1 2 2 3 3 4 4 1x x x x x x x x    e deliv so 3 .  

 ( )A 8      ( )B 12     ( )C 14      ( )D 16      ( )E 24  
 

a

b x

y

....
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 26. Na ~asot po algebra na tablata ostranalo(neizbri{ano): grafikot 
na parabolata 2y x  i 2012  pravi paralelni so pravata y x  pri {to 
sekoja od niv ima po dve prese~ni to~ki so parabolata. Kolku e zbirot na 
apscisite ( x -koordinatite) na prese~nite to~ki na pravite i parabolata?  
 

 ( )A 0      ( )B 1     ( )C 1006     ( )D 2012  ( )E
не е можно да се 
     определи  

 

  27. Dadeni se {est razli~ni prirodni broevi, od koi najgolemiot e n . 
Postoi samo eden par od ovie broevi taka {to pomaliot broj ne e delitel 
na pogolemiot. Koja e najmalata vrednost na n ? 
 

 ( )A 18      ( )B 20    ( )C 24     ( )D 36      ( )E 45  
 

  28. Tri temiwa na kocka(ne se site na ist yid na kockata) se (3, 4,1)P , 
(5, 2,9)Q  i (1,6,5)R . Vo koja to~ka e centarot na kockata?  

 

 ( )A (4,3,5)A    ( )B (2,5,3)B   ( )C (3,4,7)C    ( )D (3,4,5)D    ( )E (2,3,5)E  
 

 29. Vo nizata 1,1,0, 1, 1    prvite dva ~lena 1a  i 2a  se 
1 . Tretiot element e razlika od prethodnite dva, 

3 1 2a a a  . ^etvrtiot e zbir na prtethodnite dva, 

4 2 3a a a  . Potoa 5 3 4a a a  ,  6 4 5a a a   itn. Kolku e 
zbirot na prvite sto ~lena od nizata?  

 

 ( )A 0      ( )B 3     ( )C 21     ( )D 100      ( )E 1  
 

 30. Jovana izbrala dva broja a  i b  od mno`estvoto {1, 2,3, 4,..., 25, 26} . 
Proizvodot ab  e ednakov na zbirot od preostanatite 24  broevi. Kolku e 
vrednosta na | |a b .   
 ( )A 10      ( )B 9     ( )C 7      ( )D 2       ( )E 6  
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